
CHLORELLA  

 

Chlorella je jednobuněčná sladkovodní zelená řasa, která je harmonickou směsí vitamínů, 

minerálů, bílkovin, vlákniny, stopových prvků, chlorofylu, karotenoidů, kyseliny pantothenové a 

biotinu, jež jsou významným antioxidantem a antikarcinogenem. Je tvořena z více než poloviny 

proteiny, dále obsahuje   minerály (sodík, vápník, zinek, hořčík, mangan, selen, železo, fosfor, 

chrom, jód, draslík),  vitamíny      ( beta-karoten, vitamín A, vitamín E, inositol, biotin a vitamíny 

B1, B2, B6, B12 ), esenciální mastné kyseliny (GLA, izoleucin, leucin, lysin, methionin, 

phenylalanin, threonin, tryptofan, valin)   a antioxidanty (chlorofyl, zeaxanthin, superoxid 

dismutáza, phycocyanin).   

Chlorella je nejbohatším přírodním zdrojem vitamínu B12, má vysoký obsah chlorofylu, který 

má velmi účinné detoxikační vlastnosti,  přispívá k posílaní imunitního systému a léčení  kožních 

nemocí. 

Nejnovější výzkumy potvrzují její pozitivní vliv při zdravotních potížích jako jsou alergie, 

kvasinková onemocnění, žaludeční a střevní potíže. Chlorella váže škodlivé látky, zejména těžké 

kovy a vylučuje je z těla ven.  

S překyselením organismu se v této době setkáváme často, způsobuji je chybné stravovací 

návyky, stres, nedostatek pohybu či užívání léků. Chlorella je zásadová, pH hodnota je mezi 9-11 

a tím pomáhá vyrovnávat kyselost organismu. 

Chlorella posiluje imunitní systém, má antioxidační účinky a tím pozitivně ovlivňuje růst vlasů a 

nehtů. Mnoho lidí má potíže s lupy, které lze pravidelným užíváním zcela odstranit. 

Chlorella patří mezi nejúčinnější přírodní prostředky na podporu hubnutí. Významnou roli 

v tom hraje fakt, že je koncentrovaným zdrojem aminokyselin a sacharidů, které se rychle 

vstřebávají do krevního řečiště. Lidský mozek, konkrétně jeho část zvaná hypotalamus, totiž 

vysílá signály hladu právě v okamžiku, kdy v krvi poklesne hladina cukrů a aminokyselin. Tím, že 

chlorella pomáhá udržovat stále koncentrace těchto látek, mozek nezačne signalizovat hlad ani 

v okamžiku, kdy je žaludek prázdný - je prostě přesvědčený, že je tělo nasycené.  

Chlorella je navíc komplexním zdrojem živin, což znamená, že tělo dostává všechny potřebné 

stavební prvky pro vývoj svalů a tkání a doplňuje většinu minerálů a vitamínů. Navíc zásadním 

způsobem posiluje imunitu, detoxikuje ledviny a ovlivňuje zdraví pokožky. Dodává velké 

množství vitality a povzbuzuje psychiku.  

Chlorella je vhodným doplňkem stravy pro většinu z nás, je vhodná pro děti i dospělé, je 

doporučována pro vegany a vegetariány, aby doplnili základní zásobu živin.  



Chlorellu je doporučeno  konzumovat střídavě s přípravkem TWIGGY, který je založen na 

odbourávání tuků z těla metodou bylinných octů. Aktivní bylinné látky obsažené v přípravku 

TWIGGY velmi účinně snižují tělesnou hmotnost tím, že podporují vylučování nežádoucích látek 

z těla, obsažené látky mají schopnost  tlumit pocit hladu a slouží jako spalovač tuku, účinný 

antioxidant i regenerátor kyselosti organismu. 

Použité byliny mají pozitivní vliv na zlepšení kvality zdraví, zkrášlení a zpevnění vaší postavy 

následkem celkové regenerace a detoxikace  těla. 
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